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Израел би могао напасти Иран у септембру, изјавио је дугогодишњи официр Централне
обавештајне агенције - ЦИА Роберт Баер, који је провео више од две деценије на
Блиском истоку.

  

Такав потез би увукао САД у још један велики рат и угрозио амерички војни и цивилни
персонал на Блиском истоку и шире, рекао је Баер за радио станицу у Лос Анђелесу,
како су пренели израелски медији.

  

Он није обелоданио извор својих предвиђања израелског напада, али је помињао бившег
шефа Мосада Меира Дагана који је упозорио да је израелски премијер Бењамин
Нетанијаху чврст у одлуци да нападне иранска нуклеарна постројења.

  

"Скоро је сасвим сигурно да Нетанијаху планира напада на (Иран) и то ће вероватно
бити у септембру, пре гласања о палестинској држави. Он се такође нада да увуче
Сједињене Држава у сукоб," објаснио је Баер.

  

Бивши званичник ЦИА је прецизирао да ће Израел напасти " Натанц и друга нуклеарна
постројења да уназади њихове способнисти".

  

"Иранци ће ударити назад где могу: Басру, Багдад", где су САД смањиле присуство
своје војске, а чиме ће приморати ту земљу да ускочи у сукоб нападом на иранске мете,
предвидео је он.
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"Наше специјалне снаге већ траже иранске мете у Ираку и преко границе ( у Ирану) на
које ћемо ми ударити, суочавамо се са ескалацијом. То је сценарио ноћне море. Немамо
довољно војника на Блиском истоку да водимо рат као што је тај. Мислим да гледамо у
амбис" рекао је Баер.

  

Кабинет израелског премијера није коментарисао ову изјаву. Израел сматра Иран
највећом претњом по своју егзистенцију, јер је ирански председник Махмуд Ахмединжад
позвао на уништење јеврејске државе.

  

Израелски званичници тврде да Иран развија атомску бомбу што та земља пориче,
тврдећи да је циљ нуклеарног програма производња енергије. Израелски лидери нису
одбацили опцију удара на иранска нуклеарна постројења у случају да санкције против
Ирана не уроде плодом.

  

(Танјуг)
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